

PreO - Trakošćan 08.05.2021.

INFORMACIJE

LOKACIJA NATJECANJA: TRAKOŠĆAN, okolica dvorca uz jezero Trakošćan

NATJECATELJSKI CENTAR: **Pored dvorca Trakošćan (kao i za trku koju organizira OK Varaždin)**

KARTA: TRAKOŠĆAN – 1: 5 000, E=5m, ISSOM, (reambulacija 2021, posebno u blizini kontrolnih točaka)

TEREN: Šuma oko dvorca Trakošćan. Teren je strm i šumovit no staze su pogodne za invalidska kolica.

VRSTA NATJECANJA: precizna orijentacija, Prvenstvo Hrvatske u preciznoj orijentaciji

KATEGORIJE: E (open, juniori i paralimpik), A, N

PRIJAVE: do 05.05.2021. preko Orienteering Online

<http://www.orienteingonline.net/CompetitionBasicInfo.aspx?CompetitionID=6138>

STARTNINA: (plaćanje u gotovini na dan natjecanja ili na račun kluba)

STAZE OSMISLILI: Jasminka Cindrić Perković & Dalibor Perković

NACIONALNI KONTROLOR: Vladimir Tkalec

PRVI START: **13:00**, prema uputama organizatora u natjecateljskom centru

STARTNA LISTA: Okvirna startna lista će biti dostupna. Natjecatelji koji sudjeluju na srednjim stazama ili dođu kasnije, te ne stignu u vrijeme predviđenog starta, moći će startati ukoliko se pojave prije kraja natjecanja/zatvaranja starta.

NAKNADNE PRIJAVE: Naknadne prijave bit će moguće u natjecateljskom centru.

NAGRADE: Medalje za tri prvoplasirana natjecatelja u svakoj kategoriji.

EMBARGO: Zabranjen je ulazak u i kretanje natjecateljskim područjem. Karantena započinje najmanje 1 sat prije početka PreO natjecanja ili prema uputama organizatora. U slučaju kršenja embarga, organizator zadržava pravo diskvalifikacija natjecatelja.

CILJ: Nakon završetka natjecanja, natjecatelji trebaju dati kopiju svog kartona organizatoru

OSVJEŽENJE: Voda. Kafići/restorani/trgovine u blizini.

ČISTOĆA: Molimo bacajte smeće u za to predviđene vreće. Toaleti dostupni u blizini natjecateljskog centra.

PROMET: Promet teče neometano.

TEHNIČKE INFORMACIJE: U E i A kategoriji mogući su NULTI/ZERO/Z odgovori (ni jedna zastavica nije na točnom položaju) :

- ako zastavica nije na točnom detalju
- minimalna udaljenost od zastavice to točnog položaja je najmanje 5 m (ako procijenite da je točan položaj oko 1m od zastavice, to definitivno NIJE Z)
- jedini izuzetak je ako je zastavica postavljena na točnom detalju, ali u smjeru koji se za 135° razlikuje od točnoga

U N kategoriji (početnici) nema Z odgovora.

Karte su zaštićene od utjecaja vlage. Za bilježenje odgovora koriste se papirnati kartoni (u slučaju kise bit će dostupno nešto zastitnih folija no preporučujemo da imate i svoje).

Umoljavaju se natjecatelji koji su završili s natjecanjem da ne ometaju (dovikivanjem, komentiranjem odgovora i sl) natjecatelje koji se još uvijek natječu. Natjecatelji nastupaju na vlastitu odgovornost.

OBAVEZNO pridržavanje svih epidemioloških mjera vezano uz pandemiju virusom COVID-19